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2. 	 Izaslani radnici
3.	 Kako bezbolno prenijeti  
	 poslovanje?
4. 	 Online Charter konferencija – 		
	 MMK SUMMIT 2021 
	 u studenom ove godine



UHY mreža u Hrvatskoj okuplja 
iskusne financijske stručnjake koji 
vaše poslovanje čine jednostavnijim 
i uspješnijim.

1. Obvezno osiguranje 
direktora    
Svi direktori koji su zaposleni u 
društvima u RH, kako bi zadovoljili 
obvezu Zakona o doprinosima, 
moraju plaćati doprinose na mini-
malnu osnovicu koja od 01. siječnja 
2021. iznosi 5.967,65 kn. 

Međutim, što je sa direktori-
ma, odnosno članovima uprave 
trgovačkih društava koji nisu za-
posleni niti obvezno osigurani po 
drugoj osnovi u RH?

U tom slučaju obvezu plaćanja do-
prinosa po rješenju PU (na prop-
isanu mjesečnu osnovicu za 2021. 
godinu u iznosu od 9.181,00 kn 
mjesečno) snosi fizička osoba koja 
obavlja tu funkciju zbog čega ovi 
troškovi ne mogu teretiti poslovan-
je poduzeća. 

Priča s nerezidentima u svojstvu 
članova uprave je malo i komplek-
snija.

U slučaju da se radi o osobama koje 
su državljani EU i EGP-a te su ujed-
no obvezno osigurani u matičnoj 
državi, potrebno je pribaviti pot-
vrdu A1 koja dokazuje da su ob-
vezno osigurani kod stranog nos-
itelja obveznog osiguranja čime se 
oslobađaju plaćanja svih doprinosa 
u RH. Ako direktori/članovi uprave 
potječu iz država koje nisu dio EU ili 
EGP potrebno je provjeriti postoje 
li ugovori o socijalnom osiguranju 
te u tom slučaju treba provjeriti 
prava i obveze koje proizlaze iz 
navedenog ugovora. Popis svih 
država s kojima RH ima sklopljen 
ugovor o socijalnom osiguranju 
dostupan je na web stranicama 
mirovinskog osiguranja.

Kada nerezident kao član uprave 
ne može dokazati pripadnost 
obveznom osiguranju (ne može 
pribaviti potvrdu A1 ili ne može 
dokazati pripadnost obveznom 
osiguranju u državi s kojom RH 
ima sklopljen Ugovor), odnosno 
dolazi iz države s kojom RH nema 
ugovor, primjenjuje se pravilo kao i 
za hrvatskog državljanina koji nije 
zaposlen ili osiguran po drugoj os-
novi.

STRUČNJACI ZA  
POSLOVNI USPJEH

Dobrodosli u UHY svijet. 
Sve sto uspjesnom 
poslovanju treba!
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https://www.mirovinsko.hr/hr/mirovine-primjenom-uredbi-eu-i-medjunarodnih-ugovora-o-socijalnom-osiguranju/172
https://www.mirovinsko.hr/hr/mirovine-primjenom-uredbi-eu-i-medjunarodnih-ugovora-o-socijalnom-osiguranju/172


2. Izaslani radnici   
Izaslanim radnikom smatra se 
radnik koji je od poslodavca sa 
sjedištem u RH upućen na rad u 
inozemstvo radi obavljanja posla 
za poslodavca u razdoblju dužem 
od 30 dana. S poreznog i socijal-
nog aspekta izaslanje radnika je 
vrlo složeno te ovisi o zemlji u koju 
se radnik upućuje.

Poslodavac je obvezan, prema 
Zakonu o radu, sastaviti pisani 
ugovor o radu ili pisanu potvrdu o 
sklopljenom ugovoru o radu prije 
odlaska u inozemstvo.

Ukoliko se radnik upućuje u:

•	 EU, EGP i Švicarsku ostaje u 
socijalnom osiguranju u RH 
koje dokazuje potvrdom A1

•	 zemlje s kojima RH ima 
Ugovor o socijalnom osigu-
ranju potrebno je primijeniti 
odredbe Ugovora

•	 treće zemlje poslodavac je 
obvezan uz obvezne doprinose 
plaćati i doprinos na propisanu 
osnovicu po stopi od 10% 
za slučaj bolesti i nezgode u 
zemlji izaslanja.

Bez obzira u koju zemlju je radnik 
izaslan, osnovicu za plaćanje dopri-
nosa potrebno je uvećati za 20% 
u odnosu na plaću koju bi radnik 
za iste ili slične poslove ostvario u 
Hrvatskoj (utvrđena ugovorom o 
radu, pravilnikom o radu, kolek-
tivnim ugovorom).

Kada je riječ o poreznom 
motrištu plaće izaslanih radnika, 
oporezivanje plaća se obavlja u 
skladu sa hrvatskim propisima, 
međutim potrebno je provjeriti 
je li RH sklopila međunarodni 
ugovor o izbjegavanju dvostrukog 

oporezivanja sa državom u koju je 
radnik upućen jer međunarodni 
ugovori imaju prednost nad 
hrvatskim propisima.

Kada je riječ o nesamostalnom 
radu izaslanog radnika u državu 
s kojom RH ima potpisan Ugovor 
o izbjegavanju dvostrukog 
oporezivanja, plaća se oporezuje 
u RH ako su zadovoljeni svi nave-
deni uvjeti:

•	 radnik boravi u drugoj državi 
u bilo kojem uzastopnom 
dvanaestomjesečnom razdo-
blju koje počinje ili završava 
u određenoj kalendarskoj 
godini, a koje je kraće od 183 
dana ili boravi u razdoblju koje 
ne traje dulje od 183 dana 
u predmetnoj kalendarskoj 
godini,

•	 plaću isplaćuje poslodavac 
u RH, ili poslodavac u zemlji 
izaslanstva te za istu tereti 
poslodavca u RH,

•	 plaća ne tereti stalnu poslovnu 
jedinicu ili stalno sjedište koju 
poslodavac ima u toj drugoj 
državi

3. Kako  
bezbolno prenijeti 
poslovanje?
U organizaciji UHY Savjetovanja 
održan je još jedan u nizu 
Poduzetnički kafić gdje su pan-
elisti pokušali odgovoriti na pi-
tanje kako bezbolno prenijeti 
poslovanje na obitelj, zaposle-
nike ili drugo poduzeće te jesu li 
djeca zainteresirana i sposobna 
nastaviti poslovanje, ima li među 
zaposlenicima potencijala ili treba 
razmišljati o prodaji poduzeća. 

Helena Budiša, poduzetnica i 
direktorica UHY HB EKONOM-a 
sudjelovala je na Poduzetničkom 
kafiću kao jedan od panelista 
te opisala poslovni put od prvih 
koraka 1995. godine do danas 
te kako je organizirala transfer 
poslovanja na djecu i mlađe UHY 
partnere. Više o uspješnom po-
slovnom putu možete pročitati i u 
članku UHY Global časopisa.

4. Online Charter 
konferencija – 
MMK SUMMIT 2021 
u studenom ove 
godine       
Već treću godinu zaredom 
vodeća svjetska platforma za 
charter kompanije MMK Sys-
tems, u studenom organizira 
trodnevnu konferenciju za yacht 
charter industriju, s ciljem us-
vajanja novih znanja i primjena 
vještina svjetskih stručnjaka u 
poslovanju. Na konferenciji će 
gostovati predstavnica UHY in 
Croatia Katica Reljanović, koja će 
pojasniti porezni aspekt charter 
djelatnosti. 

Konferencija će biti održana od 
10. - 12. studenoga u Zagrebu, a 
više o programu i načinu prijave 
na linku.
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https://uhy.com/Global12/html/index.html?page=10&origin=reader
https://bit.ly/3teNpvX.
https://www.mmksystems.com/en/news/dates-booking-manager-summit-2021.html


REVIZIJA 

POREZNO SAVJETOVANJE

RAČUNOVODSTVENE USLUGE

EU FONDOVI I FINANCIJSKO SAVJETOVANJE

EDUKACIJE

UHY Split:
Računovodstvo, revizija, 
porezno savjetovanje: 021/ 38 11 20
EU fondovi i consulting: 021/ 61 26 73

E-mail: split@uhy.hr

UHY Zagreb:
Revizija, porezno savjetovanje:
01/ 39 06 374
E-mail: info@uhy.rudan.hr

UHY HB EKONOM d.o.o. 
UHY RUDAN d.o.o. 
UHY POREZNI SAVJETNIK d.o.o.
UHY SAVJETOVANJE d.o.o.

(u nastavku “Firma”) je član UrbachHackerYoungInternationalLimited društva sa sjedištem u 
Londonu, te sačinjava dio međunarodne UHY mreže zakonski neovisnih računovodstvenih i 
konzultantskih tvrtki. Usluge opisane ovdje su pružene od strane Firme a ne od strane UHY-a 
ili bilo koje druge tvrtke članice UHY. Niti UHY niti ijedna tvrtka članica UHY ima odgovornost 
za usluge pružene od strane drugih članica. Informacije sadržane u ovom materijalu su opće 
naravi i nije im namjera adresirati okolnosti bilo kojeg pojedinca ili društva. U svim slučajevima 
preporučujemo da se obratite stručnom savjetniku


